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ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

ОСНОВАНИЕ НАПОЛЬНОГО СЕТЧАТОГО СТЕНДА (CAMELION, ERGOLUX, ULTRAFLASH)

Тип крепления: cетка. Материал: металл. Цвет: черный.  Размеры: 370х420х1650. 
Код товара: 14805.
Цена: 2 236 ₽

НАКЛЕЙКА CAMELION НА ТОППЕР ДЛЯ НАПОЛЬНЫХ СТЕНДОВ
Код товара: 14878.
Цена: 119,01 ₽

НАКЛЕЙКА CAMELION (БАТАРЕЙКИ) НА ТОППЕР ДЛЯ НАПОЛЬНЫХ СТЕНДОВ
Код товара: 14929.
Цена: 119,01 ₽

НАКЛЕЙКА ULTRAFLASH НА ТОППЕР ДЛЯ НАПОЛЬНЫХ СТЕНДОВ
Код товара: 14880.
Цена: 105 ₽

НАКЛЕЙКА ERGOLUX НА ТОППЕР ДЛЯ НАПОЛЬНЫХ СТЕНДОВ
Код товара: 14879.
Цена: 119,01 ₽

Корзина низкая (для перфорированных и 
сетчатых стендов Camelion, Ergolux, Ultrafl ash). 
Проволока толщиной 3 мм. Цвет черный. 
Размер: 400мм х 270мм х 100мм.
Код товара: 14809.
Цена: 362 ₽

Корзина высокая (для перфорированных и 
сетчатых стендов Camelion, Ergolux, Ultrafl ash). 
Проволока толщиной 3 мм. Цвет черный. 
Размеры: 400 х 270 х 260 мм. Передний бортик 
150 мм, задний 260 мм.
Код товара: 14810.
Цена: 471 ₽

Крючки для сетчатых стендов Camelion, Ergolux, 
Ultrafl ash (комплект 4 шт.). Длина 260 мм. Сталь. 
Толщина 3 мм.
Код товара: 14808.
Цена: 38,5 ₽

Напольные универсальные стенды

Топперы для напольного стенда

Навесное оборудование для напольных стендов
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ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

СТОЙКА РН 3Х3 (ДИСПЛЕЙ НАСТОЛЬНЫЙ 3БК-2-2-Л) CAMELION

Стойка настольная из проволоки для батареек,  9 крючков.
Цвет металлик. 
Размеры (ВхШ) 590х280 мм.
Код товара: 8778
Цена: 539 ₽

НАКЛЕЙКА CAMELION
Код товара: 15443.
Цена: 119,01 ₽

НАКЛЕЙКА CAMELION 
Код товара: 15446.
Цена: 119,01 ₽

НАКЛЕЙКА ULTRAFLASH
Код товара: 15445.
Цена: 105 ₽

НАКЛЕЙКА ULTRAFLASH 
Код товара: 15448.
Цена: 105 ₽

НАКЛЕЙКА ERGOLUX
Код товара: 15444.
Цена: 119,01 ₽

НАКЛЕЙКА ERGOLUX 
Код товара: 15447.
Цена: 119,01 ₽

Настольный универсальный стенд РН 3х3

Топперы для настольного стенда РН 3х3 Топперы для стойки BP-6

СТОЙКА ВР-6 
(НАВЕСКА ВЕРТИКАЛЬНАЯ 
6КР-7-130-150-Л-2) 
Вертикальный подвес на стену 
для батареек, 6 крючков. В 
комплекте S-крючок.  Цвет 
металлик. 
Размеры (ВхШ) 100х50 мм, 
длина крючка 130 мм.
Код товара: 8072.
Цена: 275 ₽

СТРАЙП-ЛЕНТА ДЛЯ БАТАРЕЕК
Страйп-лента с 12 язычками.  
Расстояние между язычками 
65 мм. Небольшой шаг по-
зволяет разместить на ленте 
больше продукции любого 
размера.
Материал: полипропилен.
Размер: 800±5мм x 40мм.
Код товара: 11327.
Цена: 40 ₽

Навески вертикальные и страйп-ленты
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ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

ДИСПЛЕЙ РН 2Х3 CAMELION

Стойка настольная я для бата-
реек Camelion, 6 крючков. 
Позволяет выгодно предста-
вить ассортимент продава-
емых источников питания 
Camelion. 
Легкий и компактный, дисплей 
удобно располагается на го-
ризонтальной поверхности. 
Размеры (ВхШхГ): 535 х 270 х 
210 мм. Материал: металл.
Код товара: 15321.
Цена: 388,3 ₽

ДИСПЛЕЙ ВР-4 CAMELION

Навесное торговое изделие 
является более легкой и ком-
пактной вариацией навески с 
6 крючками. Может крепиться 
на другое торговое оборудо-
вание (прикассовые зоны и не 
только) для демонстрации или 
продажи источников питания 
Camelion. 
Размеры (ВхШхГ): 665 х 100 х 
150 мм. Материал: металл.
Код товара: 15319.
Цена: 214,5 ₽

Оборудование для источников питания Camelion

ДИСПЛЕЙ BP 2Х3 CAMELION

Позволяет разместить товар 
на видном месте в быстрой до-
ступе для покупателя. Может 
крепиться на другое торговое 
оборудование (прикассовые 
зоны и не только) для демон-
страции или продажи источни-
ков питания Camelion. 
Размеры (ВхШхГ): 515 х 200 х 
150 мм. Материал: металл.
Код товара: 15320.
Цена: 321,2 ₽

СТЕНД-ПАЛЛЕТА ДЛЯ БАТАРЕЕК

Материал: микрогофрокартон. 
Преимущества:
- привлекает внимание по-
купателей красочным испол-
нением и инсайт- фразой «не 
забудьте купить батарейки».
- содержит информацию о 
преимуществах продукции.
- может быть размещен в лю-
бом месте торгового зала.
- 4 отсека для разных видов 
батареек.
- выдерживает нагрузку до 30 кг, 
Размеры (ВхШхГ): 500 х 400 х 100 мм. 
Код товара: 15004.
Цена: 1 870 ₽

ДИСПЛЕЙ ПРОТИВОКРАЖНЫЙ 
РНП 2Х3 CAMELION

Настольная конструкция на 6 
крючков позволяет выгодно 
представить ассортимент про-
даваемых источников питания. 
Особенность конструкции с 
расположением крючков на-
зад предусматривает защиту 
от случайного смахивания про-
дукции на пол и затрудняет де-
ятельность магазинных воров.
Размеры (ВхШхГ): 535 х 270 х 
210 мм. Материал: металл.
Код товара: 15322.
Цена: 388,3 ₽

МОНЕТНИЦА CAMELION

Пластиковая монетница Camelion. 
Предназначена для размеще-
ния на кассе в торговых точках.
Размер 208х172х15 мм.
Код товара: 10960.
Цена: 134 ₽
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ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

ДИСПЛЕЙ РН 2Х3

Стойка настольная я для бата-
реек Camelion, 6 крючков. 
Позволяет выгодно предста-
вить ассортимент продава-
емых источников питания 
Camelion. 
Легкий и компактный, дисплей 
удобно располагается на го-
ризонтальной поверхности. 
Размеры (ВхШхГ): 535 х 270 х 
210 мм. Материал: металл.
Код товара: 15324.
Цена: 388,3 ₽

ТЕСТЕР ДЛЯ ЛАМП CAMELION 
И ERGOLUX
Тестер для ламп с логотипом 
Camelion на одной боковой 
стороне, и Ergolux на другой. 
 С защитой: подача электриче-
ства для проверки ламп произ-
водится нажатием кнопки.  Цо-
коли: E27, E14, GX53, G9, GU10, 
GU5.3 (220 Вт).
Код товара: 15116.
Цена: 2651  ₽

ДИСПЛЕЙ ДЛЯ ЛАМП 
CAMELION И ERGOLUX
Дисплей для ламп с логотипом 
Camelion на одной боковой 
стороне и Ergolux на другой. 
С защитой: подача электри-
чества для проверки ламп 
производится переключением 
тублера на корпусе . Цоколи: 
E27, E14, GX53, G9, GU10, GU5.3 
(220 Вт).
Код товара: 14262.
Цена: 2856  ₽

Оборудование для мобильных аксессуаров и ИП Ergolux

Тестеры и POSM для ламп

ДИСПЛЕЙ BP 2Х3 ERGOLUX

Позволяет разместить товар 
на видном месте в быстрой до-
ступе для покупателя. Может 
крепиться на другое торговое 
оборудование (прикассовые 
зоны и не только) для демон-
страции или продажи источни-
ков питания Camelion. 
Размеры (ВхШхГ): 515 х 200 х 
150 мм. Материал: металл.
Код товара: 15323.
Цена: 321,2 ₽

Оборудование для источников питания Camelion

ДИСПЛЕЙ НА СТРУБЦИНЕ ДС-6

Дисплей на струбцине металлический для батареек Camelion, 6 крючков. 
Крепление на 2 струбцинах регулируется по высоте, ориентации (вперед 
или назад) и ширине, что позволяет разместить дисплей практически на лю-
бом оборудовании.
Красочное оформление топера в фирменном стиле батареек Camelion 
привлечет внимание посетителей.
Размеры (ВхШхГ) 550х285х300мм.
Код товара: 15402.
Цена: 1 295,8 ₽
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ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Тестеры и POSM для ламп

Оборудование для умного дома

МИНИ-ТЕСТЕР ДЛЯ ЛАМП 
CAMELION

Для проверки работоспособ-
ности ламп Camelion: люми-
несцентных (Т4, Т5, Т8), со стан-
дартным цоколем (Е10, Е14, Е27) 
и галогенных (G4, G5, G9, G13, 
GU4, GU5.3). Световой и звуко-
вой индикатор. Работает от ба-
тарейки «Крона», в комплекте. 
Размер 110х66х25 мм.
Код товара: 10920.
Цена: 200 ₽

ДИСПЛЕЙ «УМНЫЙ ДОМ» 
CAMELION

Рекламно-демонстрационный 
стенд для умных ламп Е27 и Е14 
и розеток. 
Новое оборудование содержит 
рекламную информацию по на-
правлению и позволяет прово-
дить наглядную демонстрацию 
покупателям преимуществ ум-
ной продукции. Небольшой раз-
мер допускает размещение в 
любом месте торгового зала, в 
том числе, в прикассовой зоне.
Код товара: 14837.
Цена: 3 951,2 ₽

ВОБЛЕР «УМНЫЙ ДОМ» 
CAMELION

Воблер Camelion «Умный дом». 
Предназначен в качестве ин-
формационного материала 
и привлечения покупателей в 
торговом зале. Изготавливает-
ся под заказ.
Код товара: 14766.
Цена: 35.2 ₽

НАКЛЕЙКА CAMELION QR

Наклейка Camelion c QR ко-
дом. Позволяет быстро и удоб-
но получить доступ на раздел 
сайта с описанием всех ламп 
Camelion.
Размер 7 х 13см. 
Код товара: 13753.
Цена: 7,13 ₽

ДИСПЛЕЙ «УМНЫЙ ДОМ» 
CAMELION

Рекламно-демонстрационный 
стенд для умных ламп Е27 и Е14 
и розеток. Размеры: 500х292х-
400мм (ш*г*в). Материал: ми-
крогофрокартон. 
Отгрузка в плоском виде поде-
тально, без индивидуальной 
упаковки.
Код товара: 14812.
Цена: 770 ₽
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БУКЛЕТ НАСТЕННО 
ПОТОЛОЧНЫЕ СВЕТИЛЬНИКИ 
CAMELION

Каталог настенно-потолоч-
ных светильников и люстр  
Camelion. Предназначен в ка-
честве информационного ма-
териала для менеджеров и 
торгового персонала. Формат 
А5, 34 страницы. Под заказ.
Код товара: 13681.
Цена 30 ₽

КАТАЛОГ ERGOLUX

Каталог продукции бренда 
Ergolux. Разделы: Источники 
питания, Источники света, Бы-
товая техника. Формат А4. Под 
заказ.
Код товара: 12557.
Цена: 108,9 ₽

КАТАЛОГ 
ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКОЙ 
ПРОДУКЦИИ VOLSTEN

Общий каталог продукции 
Volsten. Содержит разделы: Уд-
линители, Электромонтажные 
изделия. Формат А4, 16 стр. Под 
заказ.
Код товара: 9187.
Цена: 46 ₽

КАТАЛОГ ПО БРЕНДАМ 
CAMELION, ERGOLUX, 
ULTRAFLASH, VOLSTEN

Общий каталог продукции по 
брендам Camelion, Ergolux, 
Ultrafl ash, Volsten в удобном 
формате. Компактное пред-
ставление информации для 
быстрого поиска товара, ру-
брикатор для удобства ориен-
тирования. 
Код товара: 14934.
Цена: 156,78 ₽

КАТАЛОГ CAMELION

Общий каталог продукции 
Camelion. Разделы: Светотех-
ника, Лампы, Элементы пита-
ния, Фонари. Предназначен в 
качестве информационного 
материала для менеджеров и 
торгового персонала. Формат 
А4. Под заказ.
Код товара: 10790.
Цена: 137,86 ₽

КАТАЛОГ CAMELION

Каталог товаров бренда 
Ultrafl ash (эконом класс). Раз-
делы: Настольные светильники, 
Прожекторы, Влагозащищенные 
светильники, Настенно-потолоч-
ные светильники, Фонари. Фор-
мат А4, 48 страниц. Под заказ.
Код товара: 10841.
Цена: 72 ₽

КАТАЛОГИ И БУКЛЕТЫ

Информационные материалы по брендам Camelion, Ergolux, Ultrafl ash, Volsten 

БУКЛЕТ «УМНЫЙ ДОМ» 
CAMELION

Формат А4 (в разложенном виде). 
Информационно-рекламный 
материал в местах продажи 
товаров направления Camelion 
Smart Home, иллюстрирующий 
преимущества умной продукции.
Код товара: 14753.
Цена 28.6 ₽ 

БУКЛЕТ МОБИЛЬНЫЕ 
АКСЕССУАРЫ

Формат А4 (в разложенном виде). 
Информационный материал по 
всему ассортименту мобильных 
аксессуаров. Под заказ.
Код товара: 15401.
Цена 26.4 ₽
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CУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ

Сувенирная продукция ЭСТ (мультибренд)

Cувенирная продукция Camelion

КРУЖКА ЭСТ С ЛОГОТИПАМИ 
CAMELION,ERGOLUX, 
ULTRAFLASH,VOLSTEN

Кружка темно-синего цвета в но-
вом корпоративном стиле ком-
пании с нанесением, содержа-
щим обновлённый логотип ЭСТ 
и основные бренды компании. 
Код товара: 15435.
Цена: 368,50 ₽

ШОППЕР ЭСТ С ЛОГОТИПАМИ 

Сумка - шоппер из 100% хлоп-
ка. Стильный и прочный, шоп-
пер заменит собой 1 000+ по-
лиэтиленовых пакетов, и тем 
самым позволит внести свой 
вклад в сохранение экологии 
планеты. Размеры: 37 х 6 х 39 см.
Код товара: 15438.
Цена: 322,30 ₽

БЛОКНОТ МУЛЬТИБРЕНД 
CAMELION, ERGOLUX, 
ULTRAFLASH, VOLSTEN

Формат: 148 х 210 мм А5 на
пружине, 50 листов в блоке.
Код товара: 15430.
Цена: 86,9 ₽

ПАКЕТ ПОДАРОЧНЫЙ 
БУМАЖНЫЙ ЭСТ

Бумажный пакет в новом 
фирменном стиле АО «ЭСТ» 
для поздравления партнеров. 
Исполнен в оранжевом цвете. 
Размер пакета 350 х 250 х 90 мм 
Код товара: 15439.
Цена: 167,2 ₽

БЛОКНОТ CAMELION

Блокнот Camelion для записей. 
Формат А6. 
Код товара: 13805.
Цена: 55 ₽

ЕЖЕДНЕВНИК CAMELION

Ежедневник Portobello Trend, 
Alpha в фирменном цвете 
Camelion. Обложка из матовой 
искусственной кожи, покрытие 
Soft Touch - функциональное 
и износоустойчивое. Постав-
ляется в пластиковой упаковке.
Код товара: 15404.
Цена: 929,5 ₽

ЕЖЕДНЕВНИК CAMELION

Portobello Rain Italy практичный 
недатированный ежедневник с 
жесткой обложкой из рифлено-
го материала со скругленными 
углами. Блок со светло-кремо-
выми страницами, комфорт-
ными в работе. Изделие до-
полнено плотной, надежной, 
резинкой-фиксатором в цвет 
обложки. 256 страниц.
Код товара: 11628. 
Цена: 929,50  ₽
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CУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ

Cувенирная продукция Camelion

ВЕЛОФОРМА CAMELION

Комплект велоформы Camelion. 
Код товара:
14565 – размер 44 (S)
14566 – размер 46 (М)
Цена: 1000 ₽

ПОЛОТЕНЦЕ-САЛФЕТКА 
CAMELION ДЛЯ РУК

Полотенце-салфетка фирмен-
ного бирюзового цвета с лого-
типом Camelion премиального 
качества. Плотность: 550 г/м2. 
Состав: 100% хлопок. Размер: 
30х50 см.
Код товара 15081.
Цена: 319 ₽

РУЧКА С ЛОГОТИПОМ 
CAMELION

Автоматическая шариковая руч-
ка Camelion. Материал корпуса: 
пластик. Синие чернила.
Код товара 10782. 
Цена: 64,79 ₽

ПОЛО С  ЛОГОТИПОМ 
CAMELION

Материал высококачествен-
ный 100% хлопок пике, цвет  
бирюзовый.
Код товара: 
13140 - размер S, 
12083 - размер M, 
11531  - размер L, 
10981 - размер XL. 
Цена: 1705 ₽

ЖИЛЕТ CAMELION

Цвет бирюзовый. Материал: поли-
эстер. Код товара:
 14759 – размер 46 (S)
14760 – размер 48 (М)
14761 – размер 50 (L)
14762 – размер 52 (XL).
Цена: 3520 ₽

СУМКА CAMELION

Сумка для ноутбука Camelion 
из прочного материала Oxford, 
цвет - серо-зелёный, размеры 
300х380х60 мм. Три внутрен-
них отделения с карманами 
для мелочей, наружный кар-
ман на молнии для документов. 
В комплекте пристегивающий-
ся ремень для переноски на 
плече регулируемой длины. 
Код товара: 12732
Цена: 1500 ₽

КВАРТАЛЬНЫЙ КАЛЕНДАРЬ 
НА 3-Х ПРУЖИНАХ CAMELION

Календарь настенный квар-
тальный Camelion c 3 блока-
ми и курсором для выделения 
текущей даты. Выполнен в 
стильном динамичном дизай-
не бренда источников питания 
Camelion.
Код товара: 11632
Цена: 225,50 ₽
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ПАКЕТ CAMELION

Пакет полиэтиленовый с про-
рубной ручкой. 
Размер 400 х 500 мм.
Код товара 13185.
Цена: 15,1 ₽

КАЛЕНДАРЬ-ДОМИК 
ERGOLUX

Календарь-домик настольный, 
перекидной, на пружине, раз-
мер 21x14,5см
Код товара: 13652
Цена: 91,2 ₽

РУЧКА С ЛОГОТИПОМ 
ERGOLUX

Календарь-домик настольный, 
перекидной, на пружине, раз-
мер 21x14,5см
Код товара: 13652
Цена: 50,05 ₽

CУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ

Cувенирная продукция Camelion

Cувенирная продукция Ergolux

ПАКЕТ  ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЙ 
ERGOLUX 

Пакет полиэтиленовый  с про-
рубной ручкой. 
Размер 400 х 500 мм. 
Код товара 13751. 
Цена: 14,9 ₽

ПОДСТАВКА С ФУНКЦИЕЙ 
БЕСПРОВОДНОЙ ЗАРЯДКИ

Подставка для мобильного теле-
фона с функцией беспроводной 
зарядки телефон заряжает как 
при вертикальном, так и в гори-
зонтальном расположении. По-
ставляется с проводом для заряд-
ки. Цвет белый.
Код товара: 15441. 
Цена: 479.6 ₽

ПАУЭРБАНК

Пауэрбанк белый с логотипом 
Ergolux, объемом 10 000 mAh. 
Имеет встроенный фонарик и 
3 разъема для зарядки (USB, 
type-С, micro-USB) и оснащен 
4 зарядными проводами, раз-
мещенными на задней стороне: 
lightning, type-c, micro-usb, USB.
Код товара: 15440. 
Цена: 704 ₽

НАУШНИКИ БЕСПРОВОДНЫЕ

Беспроводные наушники долго 
сохраняют зарядку, защищены 
от влаги и капель и отлично зву-
чат. В комплект входит заряд-
ный кейс, два наушника и про-
вод для зарядки.
Код товара: 15442. 
Цена: 588.5 ₽

ПАКЕТ ПОЛИЭТИЛЕНОВЫЙ 
CAMELION (БАТАРЕЙКИ)

Пакет полиэтиленовый. Бренди-
рование сделано с уклоном на 
направление батарейки. Размер 
400 х 500 мм.
Код товара 15022.
Цена: 20 ₽
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ЖИЛЕТ ERGOLUX

Жилет с логотипом Ergolux. 
Цвет салатовый. Материал: 
полиэстер. Размеры: 48-54. 
Код товара:
15077 – размер 46 (S),
15078 – размер 48 (М),
15079 – размер 46 (L),
15080 – размер 46 (XL),
Цена: 2860 ₽

КРУЖКА ERGOLUX

Керамическая кружка с логоти-
пом Egolux. Объем 350 мл.
Код товара: 12897.
Цена: 296.5 ₽

ЖИЛЕТ ERGOLUX

Жилет с логотипом Ergolux. 
Цвет черный. Материал: поли-
эстер. Размеры: 48-54. 
Код товара:
14796 – размер 46 (S),
14797 – размер 48 (М),
14798 – размер 46 (L),
14799 – размер 46 (XL),
Цена: 1826 ₽

ФУТБОЛКА С ЛОГОТИПОМ 
ERGOLUX

Цвет зеленый,  размеры 46-56. 
Производится под заказ. 
12831 – размер 46 (S),
12832 – размер 48 (М),
12833 – размер 50 (L),
12834 – размер 52 (XL). 
Цена: 574,2 ₽

CУВЕНИРНАЯ ПРОДУКЦИЯ

Cувенирная продукция Ergolux

Cувенирная продукция Ultrafl ash

РУЧКА С ЛОГОТИПОМ 
ULTRAFLASH

Автоматическая шариковая руч-
ка Ultrafl ash. 
Материал корпуса: пластик.
Синие чернила.
Код товара 14677.
Цена 28,16 ₽


